

Відгук
на освітньо-професійну програму «Політичний менеджмент»
спеціальності 052 «Політологія»
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
студента Київського національного університету будівництва і
архітектури (академічна група ПМ-31)
Пастушка Андрія Борисовича

Освітня програма «Політичний менеджмент», яка була вперше впроваджена восени 2019 року, має на меті підготовку бакалаврів політології. Політичні відносини є найважливішою складовою суспільних відносин, тому підготовка відповідних фахівців є актуальною потребою суспільства, особливо українського, яке, по-перше, характеризується політичним плюралізмом та вимагає упровадження демократичних цінностей для збереження стабільності та прогресивного розвитку, по-друге, є об'єктом зовнішньої агресії, а відтак потребує посилення національної єдності для протистояння агресору.

Вивчення редакції програми, яка була затверджена Вченою Радою КНУБА у грудні 2021 року та планується до запровадження у вересні 2022 року, та її порівняння її з тією редакцією, по якій я починав вчитися у 2019 році, свідчить про суттєві зміни в програмі. По-перше, змінились програмні результати навчання та компетентності, яких набувають студенти. Це пов'язано з упровадження у 2020 році Стандарту вищої освіти за спеціальністю 052 «Політологія» та необхідністю приведення ОП та навчального плану у відповідність до Стандарту. По-друге, скоротилась кількість навчальних дисциплін та збільшився обсяг годин на кожен з них. Це є позитивним моментом, оскільки дає змогу глибше освоїти навчальний матеріал, більше можливостей для формування практичних навичок поряд з засвоєнням теоретичних знань.

Протягом 3 років навчальні дисципліни на нашому курсі вели різні викладачі кафедри політичних наук і права, абсолютна більшість яких є висококваліфікованими спеціалістами, здатними відповісти на будь-які складні питання студентів. Вони також опанували технології дистанційного навчання, що було важливим, враховуючи гострі події, а саме пандемію та воєнний стан. Технічні можливості для їх задіяння надавав університет в цілому. Матеріали для навчальних курсів розміщалися на освітньому сайті КНУБА або в Microsoft Teams.

Водночас можна сформулювати низку рекомендацій для вдосконалення ОП «Політичний менеджмент» та навчального процесу. 1. На мою думку, варто було б додати навчальну дисципліну, присвячену теорії та практиці авторитарних політичних режимів. 2. Хоча протягом навчання, особливо на 1 курсі, викладачі проводили зі студентами екскурсії до низки органів державної влади, я думаю, що варто було б також проводити курси практики у цих органах. 3. Також вважаю, що аудиторне навчання є ефективнішим за дистанційне або змішане, й за умов зменшення інтенсивності бойових дій, воно має бути відновлене.

В цілому вважаю, що надана для рецензування освітня програма «Політичний менеджмент» від 21 грудня 2021 року, цілком може бути впроваджена у 2022-2023 навчальному році в освітній процес.

Андрій ПАСТУШОК

22 травня 2022 року

Підпис студента
групи ПМ-31 Пастушка А.
засвідчено
Декан ФУПП



Мамедов